- ■投稿地址:义乌市江东东路33号
- E-mail: 2020479585@qq.com

年轻就是力量,有梦就有未来!只要勇于 追梦,勤于圆梦,日子肯定光明和滋润!

奋斗吧!少年

奋斗就像春天,孕育着希望的生命;奋斗就像 夏天,开出希望的花朵;奋斗就像秋天,收获希望 的果实;奋斗就像冬天,埋下希望的种子。

今年是2021年,也是中国共产党成立100周 年。为了中华人民共和国成立,有无数战士奉献了 生命……是他们前仆后继、勇于牺牲才有了平安 和谐的祖国,才有了我们读书的教室,才有了许多 的高楼大厦。所以,我们要好好学习,上课认真听 老师讲课,积极举手发言,保证作业的质量,有不 懂的问题要向老师和同学们请教,要把基础知识 和课外知识掌握好,用适合自己的学习方式学习, 长大以后就可以报效祖国,多做对国家有益的事, 不能辜负祖国对我们的希望。

奋斗吧!少年,让我们好好学习,天天向上,为 了强大的祖国而奋斗。

龙回实验小学602班李芯妮 指导老师楼梦婷

今天放学,我碰到了林家营,我就不想坐妈妈 的车,我就跟他一起走路回家。

我们走到小区,我看到池塘里有一群小蝌蚪。 我和林家营把泥土挖了一个洞,再装满水,然后把 小蝌蚪抓进洞里。我们玩得好开心,可是,回到家 却被妈妈大骂了一顿。

幸福湖小学104班朱芝优 指导老师楼红花

丢馒头

今天,外公家办喜事,要丢馒头庆贺。

早上四点,我和外公就起床了。雅心姐姐,还 有子菱姐姐也来了。

七点半,我吃了汤圆,还有面条,可好吃了。快 十点的时候,鞭炮响了,我们在楼顶,把零食和馒头 大把大把地丢下去,来抢的人可多了,好热闹啊!

幸福湖小学104班金妍希 指导老师楼红花

小乌龟

我养了四只小乌龟。

它们住在一个红色盆里,盆里还有两颗椭圆 的鹅卵石。黄色小乌龟最淘气,每天都在水里游来 游去。蓝色小乌龟最安静,每天都趴在石头上睡 觉,一动也不动,我总以为它是在冬眠呢!另外两 只小乌龟总是在一起,有时在水里嬉戏,有时一个 背着另一个趴在石头上睡觉。

你瞧,它们多像一家人!

幸福湖小学101班郑善美 指导老师盛亮亮

小蝌蚪

今天下午,我放学回家时发现弟弟在玩蝌蚪。 我说:"放生。"弟弟不高兴,还打我。 爸爸说:"明天去放生。"

幸福湖小学104班陈致远 指导老师楼红花

愿望

今年的立春是在2月3日。这天,我和爷爷奶 奶、爸爸妈妈一起迎接"春"的到来。奶奶摆上了一 大桌子香甜的水果和美味的小吃。

爷爷忙着点香,分别递给了爸爸妈妈和我,我 们一起祈福,在心中寄托了美好的新年愿望。

一年之计在于春。春天多美好啊! 幸福湖小学101班洪煜 指导老师盛亮亮

神奇的小桌子

在一个下着淅淅沥沥雨的下午,一张神奇的 小桌子来到了我家。

那天,我刚放学回家,突然身后传来了一阵奇 怪的声音:"咯噔,咯噔……"我扭头一看,大吃一 惊,是一张小小的圆桌正冒着雨,踩着水花,像只 小狗似的跟随着我。我快快地走,它也快快地走; 我慢慢地退两步,它也慢慢地退两步;我立正不 动,它也立正不动,我看得目瞪口呆……

怪了,这世界还有会跟着人走路的桌子? 佛堂二小205班张女洋 指导老师毛雪莲

妈妈

我的妈妈经营童装,平时她很忙,她很爱我。 每次店里上新款了,我就成了妈妈的小模特,我就 穿着各式各样漂亮的新衣服拍照。拍完照,妈妈还 会挑一件我最喜欢的衣服送给我,我开心极了!

妈妈不仅关心我的生活,而且对我的学习也 非常严格。如果我没完成家庭作业,就跑出去玩, 妈妈就会变得像狮子一样凶猛,把我拉回家去,监 督我写作业,直到我完成作业为止,并告诉我学习 的重要性,让我懂得读书可以明理。

妈妈是慈祥的,也是严格的! 佛堂二小205班刘东方 指导老师毛雪莲

解救公主

在不太遥远的地方,有一座大山,山里住着一 位美丽的公主和一位凶狠的大魔王。有一天,大魔 王想把公主抓起来当新娘。

我们知道后,就开始商量怎么帮助公主。小王 说:"我要开一架飞机去把城堡炸了。"小陈说:"不 行,我们找不到飞机。"这时,小王说:"我们可以拿 炸药炸了城堡。"我立马反驳:"不行,不行,如果把 公主炸死了怎么办?"

我们又接着想办法,你一言我一语,终于想出 了一个好办法。我们假装送菜的车夫混进城堡里, 趁大魔王午休时间,把公主救出来,让她躲到菜篓 里,再悄悄地运出来。

最后,我们用炸药炸死了大魔王。

佛堂二小205班陈诗涵 指导老师毛雪莲



疫 有 我



记忆力超群的叔叔

有一次,叔叔跟我打赌:"不对照原图,如果我 可以在两小时之内把中国地图画出来,你就写5份 数学卷子、5份语文卷子和5份英语卷子。"我答应 了叔叔,心想:地图那么复杂精细,照抄都非常难, 叔叔是不可能画下来的。

叔叔先用了半小时,把地图从上至下、从左到 右,仔仔细细地看了一遍。他非常认真,我也不敢 说话,房间内一片寂静,连一根羽毛掉在地上的声 音都可以听见。反复看了好多遍后,他把一张跟地 图一样大的纸拿出来,一丝不苟地画了起来。只见 他紧锁眉头,手中的笔飞快地上上下下舞动,如同 飞舞的蝴蝶。他还时不时地停下笔,口中不停地念 叨:"是这样吗?不对,还是这样?"有时又会抬头看 一看天花板,显得特别认真。

在他的巧手下,地图的轮廓慢慢清晰,两个小 一张完整的中国地图活灵活现地出现在我 的面前。上面有准确的南北分界线,连长江和黄河 都画了下来,我被叔叔的记忆力折服了,自愿写了 15份卷子。

叔叔的记忆力这么好,都是源于他的仔细观 察和用心去记。今天,我不仅欣赏到了叔叔的超强 记忆力,也明白了:做任何事一定要用心去记、用 心去做。

佛堂二小405班张功帅 指导老师楼会利

可爱的弟弟

弟弟今年五岁了,他的脸肉肉的,所以我给他 取了个小名叫"小胖"。小胖最喜欢吃糖,每次生气 的时候,只要妈妈给他一颗糖,他就又开心地笑 了。小胖喜欢跳舞,一听到音乐,就会跟着节奏手

小胖喜欢玩具车,我们家里有各种各样的车,有 大的,有小的,有电动的,有手动的,有可以骑的,也有 可以开的。我总是想,他长大了,会不会成为一个赛车 手呢?虽然小胖很淘气,经常把我的房间搞得很乱,还 喜欢抢我的东西,不过,我还是很喜欢他。

我有一个如此可爱的弟弟,我感到好幸福呀! 荷叶塘小学102班蒋金琰 指导老师成颖

它看见……

三月的桃花水,是春天的明镜。

它看见绿油油的草地上,布满了小花小草;它 看见柳树姑娘正在清澈的小溪里洗着长发;它看 见一群小朋友来到溪边,水底立刻有小鱼小虾游 过来,他们拿起面包,欢乐地喂着它们;它看见校 园里勤奋的孩子们正在看书;它看见茁壮成长的 小树正在和它打招呼;它看见国旗正在空中飘动; 它看见勤劳的阿姨正在扫着掉落的树叶;它看见 小朋友们正在嬉戏玩闹;它还看见……

前店小学401班徐诺 指导老师王赛赛

外婆家的山茶花

我的外婆家,有一株漂亮的山茶花。山茶花有着 深红色的花瓣,淡黄色的花蕊,看起来十分娇嫩。听外 婆说,这株山茶花是在我很小的时候种下的。

闻着山茶花的清香,我想到了几个问题:山茶 花这么香,有蜜蜂来采蜜吗?是什么让山茶花长得 这么美呢?我想来想去却不知道答案,我只能在课 外书中寻找答案。

我痴迷地望着山茶花,不忍离去,直到爸爸妈 妈来叫我回家。

开发区学校203班陈乐瑄 指导老师吴美俊

阳台上的蝴蝶

今天,我放学回到家后,看见妈妈到阳台上 收衣服。

妈妈发现一只很大的蝴蝶,就叫我和妹妹 过去看。我发现,蝴蝶一直停在衣架上,大概是

生病飞不了了。 幸福湖小学104班方可馨 指导老师楼红花

爬美女峰

今天是大年初二,天气有点冷,爸爸妈妈带

我和姐姐去爬美女峰。 我们开车到山脚下,沿着台阶往上爬,我像 小猴子似的,一路噌噌噌地往上跑,把大家远远 地甩在了后面。

山上的空气真清新,树木长得很茂盛,树叶 在风中沙沙作响。小鸟在树枝上跳来跳去,唱着 美妙的歌曲。

终于,我们爬上了山顶,拍了照留念,我们

玩得很开心!

幸福湖小学101班付烨泉 指导老师盛亮亮

假如我是一朵云

假如我是一朵云,我会飘到草原上,去看看 成群的牛羊;

假如我是一朵云,我会飘到花园里,去看看

盛开的鲜花;

假如我是一朵云,我会飘到大海上,去看看 美丽的浪花;

假如我是一朵云,我会飘到森林里,去看看 可爱的小动物

幸福湖小学101班王今珃 指导老师盛亮亮

赏玉兰花

今天一早起来,我就感觉太阳好温暖,果 然,爸爸妈妈带我来到了雪峰西路赏玉兰花。 哇!仿佛进入了花海!进入了童话世界!

玉兰花弥漫着一股沁人心脾的花香,带来 了浓浓的春天气息。真是太美啦!妈妈告诉我, 玉兰花一般在每年的2至3月开花,花先开放, 叶子后长,花期大约2周左右。

我喜欢美丽的玉兰花,喜欢这童话般的世 界——"玉兰大道"。

幸福湖小学101班朱欣怡 指导老师盛亮亮

迷人的植物园

植物园,一个多么令人向往的地方。今天, 我和爸爸妈妈一起,踏上了植物园之旅。

我们迎着微风来到了植物园,看到一条弯 弯的小路通向远方。一盏盏红灯笼挂在树干上。 路旁栽着垂柳,它们披上了长发,如雾如烟。柳 条随风摆动,真是"碧玉妆成一树高,万条垂下

走进植物园内部,顿时视野开阔了,朵朵粉 红的桃花缀满枝头,一簇簇,一丛丛,宛若红霞。 时不时见到一些蜜蜂、蝴蝶,在花间忙碌着。接 着是一片青草丛,丛中开出零零碎碎淡黄色的 小花,点缀了整个草地。妈妈说这种花叫迎春 花。迎春花不与百花争春,它只是默默地告诉人 们,春天来了。我心想,迎春花品格真高呀!

前店小学401班张艺暄 指导老师王赛赛

赛车

昨天,我们一起去赛车公园玩赛车。里面人非 常多。终于轮到我们了,我选了一辆红色的赛车, 我同学选了一辆蓝色的赛车。赛车有两种:一种是 单人车,另一种是双人车。我和我爸爸一辆车,我 同学和他妈妈一辆车,然后我们就开始赛车了。

赛车道像"S"形,10多辆车同时跑,有的飞快, 有的很慢。我爸爸技术还可以,开得很快。我感觉 太爽了太刺激了,我同学和他妈妈开得比较慢,估 计他们很害怕。后来,我才知道我同学有点晕。接 着,我就去玩第二个项目,我选了一辆红色的赛 车。这个赛道上有山坡,我开的时候,感觉那个方 向盘特别重,但是我还是开得很快。结果是,我的 赛车撞了好多次"墙"。赛车跑了10多圈,就结束 了,太好玩了。

我非常喜欢玩赛车,下次我还想再来这里

幸福湖小学104班苏安诺 指导老师楼红花

挖井

今天,有个小男孩说:"我要去山上挖宝藏。" 挖着挖着,他说:"我要挖陷阱。"

他挖着挖着,又说道:"我还是挖口井吧!这几 天村子里缺水,外公院子里的这口井水分给村民 吃,都已快见底了。我再挖一口井,就又能帮助更 多的村民来取水了!

幸福湖小学104班黄浙丞 指导老师楼红花

游佛堂古镇

今天,我和同学们相约去佛堂古镇游玩。

经过一小时的车程,我们终于到了目的地,一 下车就迫不及待地跑进古街。古街上人来人往,可 热闹了!我们看到了一幢幢古老的房子,品尝了许 多美食,有麦芽糖、麻花和糖人……妈妈告诉我, 这些都是义乌的特色美食。

再往前走,我们看到了一座浮在水上的桥,特 别好奇,就飞快地跑过去。妈妈说,这是"万善浮 桥",由二十条船组成,两边还有木栏。我们欢快地 在桥上走来走去,玩得可开心了!

我们还拍了很多照片,留下美好的回忆。 幸福湖小学101班罗瑾怡 指导老师盛亮亮

拔草

奶奶看我吃完饭后碗里还剩了很多饭,就说 要珍惜粮食,不然就是对农民伯伯的不尊重。我不 以为然地说:"劳动也没这么累吧,下午我就跟着 爷爷去地里干活。"

"哝,你就负责那块菜地的杂草吧。"到地里 后,爷爷指着一块菜地说。领了任务后,我就高高 兴兴地跑去拔草啦!我挑了一株青草,用力一拽, 结果却断成了两半。我有些泄气地跑到爷爷那里 请教。"要抓住青草的根部拔才对啊!"取了"经"后 的我跑回自己的责任地,准备大干一场,让爷爷对 我刮目相看。

刚拔了一会儿,我就满头大汗了,原来拔草也 这么不容易,那么种粮食就更难了。我不禁想起了 《锄禾》中的"谁知盘中餐,粒粒皆辛苦"。以后,我 一定要好好珍惜粮食,把饭菜吃干净。

幸福湖小学101班方睿晢 指导老师盛亮亮

我们

我们,一个伟大的名字。从古至今,我们创造 了许多不可能。在大唐盛世时期,我们的商业达到 巅峰,无数文人墨客创造了千古名句;我们的丝 绸,在那个光辉的朝代超越了别国,无人能及。但 盛世过去,我们经历了一段屈辱的岁月。曾经金碧 辉煌的圆明园被毁于一旦,南京也从天堂一夜之 间变为人间炼狱

1921年,中国共产党在南湖的那条小船上启 航。从此,我们做到了许多他人做不到的事:用小 米加步枪战胜了飞机大炮;建起了港珠澳大桥;建 造了达到世界之最的高铁;用最短的时间控制住 突如其来的新冠疫情……

我相信,在"我的时代",我们会更加繁荣昌 盛。

上溪二小505班楼曦喆

天上有朵小白云, 地上有片小红花。 我们快乐地奔跑, 太阳落山才回家。

幸福湖小学104班杨雯钰 指导老师楼红花

一件平凡的事

冬日里的太阳似乎拉近了人与人之间的距 离,但太阳却好像被冰雪冷却过似的,怎么也热不 起来。人们只好裹上厚衣服来驱寒。

周末,我总想赖在柔软、舒适、暖和的被窝里 好好休息。当我再次睁开眼时,发现时间已经不早 了。我来到洗漱池边刷牙洗脸,洗漱完后我走到客 厅,却不见父母的人影。我突然想到:"妈妈早早地 就去上班了,但爸爸呢?"正当我满心疑惑时,一阵 敲门声在我耳边响起,我急忙跑到门前将门打开, 只见父亲手上拎着一袋香喷喷的包子。我想起屋 外那寒风呼啸、令人瑟瑟发抖的天气时,心中有种 说不出的滋味。 生活中一些平凡的事情,有时会让人感到阵

阵温暖。

龙回实验小学602班黄乐乐 指导老师楼梦婷

我的花园

我家旁边有一个不大不小的花园,我给它起 了一个名字——七彩花园。七彩花园就像小伙伴 一样天天陪伴着我,有时候我一去就不想离开。

有一次,我的亲戚和伙伴来到我家,我就带着 他们领略了七彩花园的风采。我们一踏入花园,就 被花园里的景色吸引住了,花儿是那么美丽、那么 多样;小草是那么娇嫩、那么茂盛;大树是那么郁 郁葱葱、那么生机勃勃;还有许多鸟儿在枝头歌 唱,仿佛在欢迎我们的到来。

不过,最令我们欣喜的是跷跷板、荡秋千、滑 梯等,我们一看到它们就兴高采烈地扑了上去,一 直玩到精疲力尽,才依依不舍地离开。除此之外, 我们还在花园里抓蟋蟀、捉蝴蝶、折杨柳!一到晚 上,这里就灯火通明、歌声缭绕,因为一大群奶奶 阿姨在那跳广场舞,每到这时候,我也会情不自禁 地"嗨起来"

这就是我的花园,一个充满快乐、充满美好回 忆的乐园。

黄山小学501班陈佳悦 指导老师贾娟娟

安吉游

今天是我最开心的一天,也是我最累的一天, 因为今天我去安吉玩了。

安吉属于浙江省湖州市,从义乌坐车到安吉 大概需要2小时30分钟。虽然很累,但是那里有很 多好玩的地方,其中我最喜欢安吉自然博物馆了。 在安吉,我知道了一个叫"蚂蚁森林"的森林,面积 有3090亩,里面种了154500棵树呢!

我喜欢安吉,下次我还要去。"绿水青山,就是 金山银山",习近平爷爷就是在安吉说的这句话。 安吉的山山水水,真是太美了

开发区学校203班宋舒扬 指导老师吴美俊

怀念

来到大海边这个地方,我的脑海里一下子就 涌出了我和太爷爷在这下棋时的情景。

那时,我刚就读一年级,太爷爷常常带我来 这,细心地教着我下象棋,可我那时什么都听不 懂,太爷爷便抱起我来,仰望树上的鸟,说着: "你看这些鸟儿,它都有自己的归处,我想我要 归到大海里。"那时的我听不懂这些话,便笑了

十岁时,我再次回到老家,我一放下行李就奔 向太爷爷家,可是无论我怎么使劲地在太爷爷家 门口敲门,里面总是没有回应!我焦急地以为太爷 爷出事了,刚想跑去叫爸爸妈妈,回头时却看见他 手拿着糖葫芦,笑眯眯地看着我。那一刻的我,立 马擦干眼泪,奔向他的怀里。

现在太爷爷已经离世了,我带着他的骨灰去 了海边,撒了……一到秋天,我便怀念着我与太爷 爷的往事。

黄山小学501班王雯 指导老师贾娟娟

小狗旺旺

叔叔家的小狗旺旺,出生七个月了,长得胖乎

平的.

我喜欢旺旺,是因为它善解人意。平时,早上 我去上学,它也总是要送我到车站,看到我上车 后才依依不舍地离开。下午我放学回家,它又非 常准时地在公交站点等我,一看到我下车它就扭 动屁股摇着尾巴,高兴地围着我不停地打转。有 一次,我放学回家迟了,一下车看不到旺旺来接 我,我心里总觉得少点什么。于是,我到它家门口 去看它,它却不在。之后,我在后花园找到了它, 发现这小家伙正在捉蜻蜓。它看到蜻蜓停在草地 上,就悄悄靠过去,离蜻蜓不远时一个箭步冲了 过去。可是,蜻蜓反应很快,没等旺旺扑到,已经 振翅在半空中飞舞,仿佛在得意地嘲笑旺旺。失 败的旺旺正在沮丧,转头发现了我,它马上把刚 才的不开心抛到九霄云外,活蹦乱跳地跑来跟我

玩闹啦! 后来,叔叔搬家了,旺旺也跟着走了。此后,我 再也没有看到那只可爱的小狗。

稠城三校302班吴沛瑜 指导师刘美香

窗前的花

不知道是什么强大的风 将一粒种子吹到了那边一 我家的花盆

它站在花盆里 倾听小鸟的歌声 青蛙的鼓声 纺织娘的催眠声

它孤独而坚强地站在那里 留下了风的形状 它似乎即将倾跌到地上 却又振翅飞翔…… 黄山小学501班陈锦兰 指导老师贾娟娟

快乐的星期六

星期六终于到了,奶奶答应带我去东阳玩,我 可开心了。

天蓝蓝的,云白白的,我穿上了新裙子,兴高 采烈地跟着奶奶坐上了开往东阳的车。一路上,我 不停地问问题,就像一只快乐的小鸟。我们终于来 到了东阳的一个景点,满山的映山红,翠绿的小 草,清澈的溪水,映入我的眼帘,我不禁发出感叹: 美极了!来到这里,就像来到了仙界,真是一种美 好的享受! 快乐的时光总是特别短暂,到了傍晚,夕阳西

下,我和奶奶又乘着车踏上了回家的路。

佛堂二小205班楼雅彤 指导老师毛雪莲

